

## A verpeléti Szabadság tér közlekedésbiztonsági fejlesztése

*Verpelét Város Önkormányzata jelen projekt keretében - 220 Mft vissza nem térítendő Európai Unió támogatásból - a fenntartható közlekedésfejlesztés jegyében a város központját jelentő Szabadság teret és a hozzá kapcsolódó Séta Parkot érintően fog infrastrukturális beruházást megvalósítani.*

A projektterület karakterességét a Szabadság tér adja: a téren működő színes piac, a nagy buszforgalom, nagy utasforgalom, a buszra várakozók jelenléte a téren, a Séta Park, a Parókia és a templom együttese, a templomdomb látványa közösen határozzák meg. Ezen az egybefüggő, differenciálatlan, aszfaltozott területen található a város távolsági buszmegállója, a buszmegállóhoz tartozó buszforduló, számos felfestett parkolóhely, ezen a területen működik kijelölt napokon a verpeléti piac. A közösségi közlekedést jelentő távolsági és helyközi busz közlekedés intenzív, napi 50 buszjáratot jelentő forgalmat lebonyolító a tér által képviselt buszmegálló. A járatok átmenő, visszaforduló végállomás jelleggel közlekednek ezen a területen. legmeghatározóbb eleme a megújuló Szabadság tér, amely alkalmassá és biztonságosan közlekedhetővé válik Verpelét Város életében fontos szerepet betöltő piacnak és autós piacnak, buszfordulónak és megállóknak. Verpelétet a piac, a távolsági buszmegálló és átszállóhely együtt teszik forgalmas várossá. Ezért mindkét funkcióknak továbbra is a Szabadság téren érdemes helyet biztosítani. Mindkét oldalon új buszöblök, fedett buszmegálló pavilonok jelennek meg. Új gyalogosátjárók létesülnek a biztonságos gyalogosforgalom érdekében. Az érintett beavatkozásokat kiszolgáló közút és önkormányzati utak új aszfaltburkolatot kapnak, illetve a buszöblök speciális, ellenálló bazaltbeton kialakítással kerülnének kivitelezésre

A projekt az Európai Unió és a Magyar Állam támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg. A projekt támogatásintenzitása 100%.

Projektazonosító TOP-3.1.1-16-HE1-2017-00004

Projekt összköltsége bruttó 220.000.000 Ft

A projekt fizikai befejezésének tervezett ideje: 2021.12.31.